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S 1 0,207 0,828 311,61
3 0,662 0.883 332.31
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comprimento de onda e velocidade do som para £=425,99Mz )

n comprimento L médio(m)| A(m) vimf/s)
1 0,181 0,724 308.42
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comprimento de onda e velocidade do som para =479,30H2

comprimento L medio (m)

A(m)

v(m/s)
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comprimento de onda e velocidade do som para F=525,06M1
comprimento L madio(m)| A(m) | v(m/s)
0.141 0.564 296,13
0,472 0,629 330,26
0.8 0,64 336,04
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Vidioo dosom = 325,165 0.50m/n
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comprimento de onda para o $30

] n comprimento L medio (m)| A (m)
: . 1 0121 -
3 0,39 0,52
e 0,65 0.52
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